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Abychom byli ve vysoce konkurenčním prostředí na trhu práce zajímavým
zaměstnavatelem, podporujeme nábor řadou online i offline aktivit. Tím ukazujeme, že je
Seznam místem, kde budoucí kolegové najdou smysluplnou práci, která je bude bavit.
Pojďte si s námi připomenout, kde jsme se s budoucími uchazeči potkali v minulém roce.

Společně s kolegy sdílíme nejen zajímavé novinky z oboru, rozhovory a odborné články, ale
především publikujeme volné pozice v zájmových komunitách. Důkazem toho, že je o nás zájem, je i
zvýšený počet zaslaných CV od uchazečů – . Abychom nábor podpořili i mimo online prostředí,
zorganizovali jsme loni 33 akcí, kde jsme se s příznivci Seznamu setkali i fyzicky. Jednalo se o:

15 konferencí a přednášek
4 meetupy
6 exkurzí
5 odborných a pracovních veletrhů
3 Dny otevřených dveří

Přibližujeme studentům nejen svět IT a marketingu
Hned z kraje roku jsme vyrazili na kariérní veletrh do Plzně, kde naši kolegové z místní pobočky
prezentovali studentům možnosti kariéry v online marketingu a obchodním oddělení. V březnu jsme
se vydali na veletrh iKariera na ČVUT, kde jsme Seznam představili studentům IT a technických
oborů.

V dubnu náš tým vyrazil do Ostravy na kariérní veletrh Za KarierOU. Zavítali jsme i do Brna, a to na
akci ExcelIT na Fakultu informačních technologií VUT, kde jsme měli možnost si poslechnout
prezentace vybraných studentských prací. S VUT jsme díky partnerství realizovali ještě jednu
podzimní akci – Žijeme IT.
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Rok plný odborných setkání i inspirace
Uspořádali jsme i řadu zajímavých meetupů. První z nich byl ve spolupráci se spolkem
Frontendisti.cz a zúčastnilo se ho bezmála 100 hostů. Na akci také vystoupil náš kolega Josef
Krajkář, který hostům představil vývoj TV aplikací v Reactu.

Květen patřil prestižní konferenci zaměřené na strojové učení Machine Learning Prague, kam náš
tým vyrazil reprezentovat Seznam hned několika aktivitami. Díky své přednášce na konferenci
zazářila naše kolegyně Bára Rišová a blýskli jsme se také díky informačnímu posteru i stánku s
novým designem.

Na téma velkých jazykových modelů jsme v říjnu ve spolupráci s Dny AI uspořádali také vlastní
meetup, a to na půdě ČVUT. O akci projevilo zájem téměř 550 lidí. A sérii meetupů jsme zakončili



organizací setkání pro EB Czech community.

Připomeňte si, jaká téma se probírala na našem meetupu věnovaném strojovému učení.

Otevíráme dveře studentům i budoucím posilám
Zájemce z řad studentů vždy rádi přivítáme přímo u nás na pražské centrále. Loni nás navštívili
studenti z VŠE v Praze, VOŠ, SPŠ a gymnázia ze Šumperka, SPŠ z Mladé Boleslavi a SŠ z Blatné. Na
jaře proběhlo informační setkání pro zájemce o IT akademii v oddělení SCIF, a to jak v Praze, tak i
Brně.

Se studenty se ale potkáváme i v rámci výuky přímo na jejich školách. Pro středoškoláky jsme
přednášeli v Šumperku, Táboře i v Praze na SPŠE Ječná. V rámci Seznam studentské kampaně jsme
s online marketingem seznámili studenty ze šesti vysokých škol. A pro zájemce o práci napříč obory
jsme v listopadu uspořádali Den otevřených dveří.

V průběhu roku jsme také sbírali inspiraci na několika konferencích. V březnu jsme se zúčastnili
konference PyCon v Bratislavě a v červnu jsme se do slovenské metropole vrátili na CodeCon. Naše
turné na Slovensku uzavřela konference Openslava v září. Nechyběli jsme ani na podzimním Prague
Security, kde jsme uchazečům kromě kariérních příležitostí v oblasti kyberbezpečnosti nabízeli i náš
program odměn BugBounty za nalezení chyb v našich systémech. A co je nového v Linuxu, jsme už
tradičně zjišťovali na akci LinuxDays.

Všechny uspořádané akce nám pomáhají být v osobním kontaktu s uchazeči o práci nebo šířit
employer brand. Díky networkingu a možnosti pokládat přímé dotazy můžeme kandidátům nabídnout
nejen konkrétní a aktuálně otevřené pozice, ale i vhled do naší práce a firemní kultury. A proto se na
podobná setkání těšíme i v letošním roce.
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